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Bonpoe Ha/uer
I |Mmeercs mm B opranusanun MeHio?
A) Aa, 1715 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB (DYHKLIMOHHPOBAHUS
OpraHu3aIuu /

b) na, no 6e3 yuera BospactHbix rpynn

B) Her
2 | BbiBelUeHO JIM WHKIMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMITeHHS poauTenei u nerei?
A) na _74
b) ner ,
3

Briseweno s exeanesnoe Menio s YAOGHOM JUTA 03HAKOMICHHUS POAHTECH U AeTel MecTe?

A) na ,7L—

B) ner

4. |B meHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPLI 01077
A) 1a, o BceM IHAM 'f_
b) HeT. HMeI0TCs MOBTOPKI B cMeXkHbIe AHH

5. |B MeHI0 oTCyTeTBYIOT 3anpeluennsie 6mo1a i MPOAYKTBI
A) 1a, no Bcem aHAM -
B) HeT. UMEIOTCs OBTOPBI B CMeKHbIE THH

6 CoOTBETCTBYET JIH PeriaMeHTHPOBAHHOE HUKTHUHBIM MEHEO KOJIMYECTBO TPUEMOB MU N

" [pexnmy DYHKIHOHHPOBATHA opraduzauun? !

/i ]_,ZEI - i - : N | y '7(‘—

B ner 3 = :

7. |EcTb 11 B OpraHu3auuu npukas o co3TaHum u nopsaxe paboTel OpakepakHoit KOMHCCHH?
A) na 74
b) ner

8 |Or Beex 7N IapTHil IPUIOTOBAEHHBIX OO CHUMACTCS Opaxepax?
A) na ‘f i
b) ner

9 Beusisasinucs au daxte He gonycka K peanusaliny 60/ ¥ MPOAYKTOB [10 PesyIbTaTam

padoTel GpakepaxkHoil KoMHCcCHH (3a MEPUOA HEe MeHee mecsua)?

A) el N _ : ! 7L

b) na




10

Co31anbl 1M YCIOBUS [UIsl OPraHn3ailiy NHTAHKUA JIeTel ¢ y4eTOM 0CODEHHOCTEH 310POBbs
(caxapubiit 1uabeT. NULIEBbIE a1Iepriuu)?

A) na 7‘

11

b) ner

[poBoautes nn yGopka NoMELUICHNI M0CIe KakI0ro HpHeMa muu”?

A) na —

b) ner

KauecTeHHO ju nposeerHa yoopka moMeLeHunii A1 npHeMa nuliy Ha MOMEHT paboThbl
Komuccuu?

A) na _/

B) ner

OBHapyKHBATUCH /M B MOMEIIEHUSX [UIS IPHEMA UM HACEKOMBbIE, TPBI3YHBI H CI€/bl HX
JKU3HEAEeA TeIbHOCTH

A) Her —+

b) j1a

Co3/1abl 1A YCI0BHS LIS COONIOAEHHS A€TbMH [1PABKII JIMHHOH MHIMEHbI”

A) na 7L

b) Her

15

BbIsIBISITUCE JIH 3aMedaH s K COOIIOEHNIO IE€ThMH [1 pasun JUYHON THrHeHb1?

A) Het , 7L

b) na

BrisiBnsinuces 1 OpH CPABHEHWH Peanr3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPIKICHHLIM MEHEO (IlaKTbI
HCK/TIOUEHHS OTAIbHBIX 0J110/1 M3 MEeHIO?

A) HeT ‘7"

17

b)) na

Umenn au (akThbl BbLAAUN AETSIM OCThIBILEH nuum?

A) net '/'

B) na




